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 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان

 اداره آموزش و پرورش منطقه دزفول

 1400-1401دبیرستان غیردولتی حجاب)متوسطه اول(
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 نام خانوادگی: نام:

 بارم سوالات ردیف

1 
 کدام یک از اعداد زیر گویا نیستند؟

 49√د(                        64√ج(                13√ ب(                       25√الف( 
5/0 

2 
3معکوس عدد 

 را بنویسید. -12

12الف( 
3ج(                    4ب(                     3

12د(                        12
3- 

5/0 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

 ( =27  +3- ( [ × ) 
1
2

( + )1
2

-  ]) 
75/0 

 5/0 ....................... است.باشند )یعنی دارای ب. م . م یک باشند(، ک . م . م آنها برابر با  اول اگر دو عدد نسبت به هم 4

5 
 کدام جفت از اعداد زیر نسبت به هم اول هستند؟

  18و  9د(                  21و  14ج(                        49و  7ب(                       13و  12الف( 
25/0 

 5/0  .......................عبارتند از ................... و  30و  20اعداد اول بین  6

 5/0 (3600 - 1800ضلعی منتظم ............................. درجه است. ) 12مجموع زوایای داخلی یک  7
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 در شکل های مقابل اندازه های خواسته شده را به دست آورید. 

 

 

 

1 

9 
 با کدام یک از جملات زیر متشابه است؟ 5y3xجای 

 5y3x7د(                  3y5x4ج(                    5y4xب(                   6y3xالف( 
5/0 

10 
 بنویسید. )فاکتورگیری(صورت حاصل ضرب دو عبارت جبری  به

 )..........+ .............(a7  =ab7  +2a14 

1 

11 
 معادله مقابل را حل کنید.

  
5x

6 +
2
3 =

3
4 𝑥 

5/0 

𝑎⃗مختصات بردار  12 = 3𝑖 − 2𝑗  برابر است با[ ] 1 

𝑏اگر  13 = [
-5
 1 را بر حسب بردارهای واحد مختصات بنویسید. bباشد بردار  [2+

14 

 هم نهشت هستند؟ PONو  POMمرکز دایره است چرا دو مثلث  oدر شکل مقابل 
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 را حساب کنید. xمقدار 
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16 
 کدام یک از گزینه های زیر از حالات هم نهشتی مثلث ها نیست؟

 د( )ز ض ز(      )ز ز ز (      ج(                (ض ز ض  )ب(                  (ض ض ض)الف( 
1 

17 

 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.

=75  +75 + 75  +75 +75  

456  ÷ 156

32 = 

1 

18 
 در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.

75  =5  ×35 
5/0 

19 

 مقدار دقیق عبارت های زیر را به دست آورید.

√36+ 64 = 

√4×9 = 

5/1 

20 

 کنید و میانگین را به دست آورید.جدول زیر را کامل 
 حدود دسته ها مرکز دسته ها فراوانی فراوانی× مرکز دسته 

 7  10 > x ≥ 0 

 4  20 ≥ x ≥ 10 
 

 

5/1 

21 

مهره زرد وجود دارد یک مهره از کیسه خارج می کنیم. چقدر احتمال  3مهره قرمز و  4مهره آبی و  4در یک کیسه تعداد 
 دارد این مهره:

 الف( قرمز باشد؟                                    ب( قرمز نباشد؟ 

1 

 5/0 بزرگترین وتر دایره ................................ نام دارد. 22

23 

 مرکز دایره است.( oدر شکل زیر اندازه های خواسته شده را به دست آورید. )
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  موفق و پیروز باشید. 
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 5/0                13√ ب(  گزینه  1

12د(    گزینه 2
3- 5/0 

3 0 ( =24  [ × )0 ] 75/0 

 5/0 عدد بزرگتر 4

 25/0                       13و  12الف( گزینه  5

 5/0  29و  23 6

7 1800 5/0 

8 

23  +24  =2x 

5 =x         25 =9  +16  =2x 

 50° =130 – 180  =𝐶1̂ 
50° =𝐴2̂ =𝐶1̂ با توجه به موازی بودن خطوط 

1 

 5y3x7 5/0د(    گزینه 9

10  (b+a2 )a7  1 

 5/0 معادله مقابل را حل کنید. 11
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 12 ×) 5x6 +
2
3) = (

3
4 𝑥) × 12 

8-  =x     8-  =x9- x10       x9 =8  +x10 

12 [
3
-2] 1 

13 𝑏⃗ =  −5𝑖 + 2𝑗  1 

14 

 OM=ON شعاع دایره 
OP=OP ضلع مشترک 

90°  =𝑀̂ = N̂ 
5/1 

15 
21  +2x  =2  √2 

1 =x                1=2x          1  + 2x =2 
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 1 )ز ز ز (            ج(   گزینه 16

17 
85 =75  ×5 =75  +75 + 75  +75 +75  

456  ÷ 156

32 =
36 
32 = 34 

1 

18 75  =45  ×35 5/0 

19 √36+ 64 = √100 = 10 
√4×9 = √36 = 6 

5/1 

20 

 
 حدود دسته ها مرکز دسته ها فراوانی فراوانی× مرکز دسته 

35 =7  ×5 7 5 10 > x ≥ 0 
60  =4  ×15 4 15 20 ≥ x ≥ 10 

 

میانگین =
35+ 60

11 = 
95
11 

5/1 

4الف(  21
7ب(                                     11
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 5/0 قطر 22

23 
 
 
 

2 

  موفق و پیروز باشید. 
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